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1. Come giudica l’orario scolastico di 

suo figlio? 

DOMANDA 1

10%

15%

68%

7%

PER NIENTE

SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO

SODDISFATTO

 
2. Quale giudizio dà alla qualità 

dell’insegnamento di questa scuola? 

DOMANDA 2

1% 13%

74%

12%

PER NIENTE

SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 
3. Suo figlio/a ha un buon rapporto 

con i compagni di classe? 

DOMANDA 3

1% 16%

53%

30%

PER NIENTE

SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 
4. qual è il Suo grado di soddisfazione 

per la tempestività e chiarezza delle 

comunicazioni scuola-famiglia? 

DOMANDA 4

1% 12%

58%

29%

PER NIENTE SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 
 

5. Come valuta i servizi di segreteria? 

DOMANDA 5

3% 13%

63%

21%
PER NIENTE SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 
6. Come valuta la disponibilità del 

Dirigente Scolastico? 

DOMANDA 6

8%
15%

54%

23%
PER NIENTE SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 
7. Come valuta la disponibilità dei 

docenti di suo figlio/a? 

DOMANDA 7

0% 7%

67%

26%

PER NIENTE SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 
8. Come giudica gli interventi di 

recupero offerti dall’istituto? 

DOMANDA 8

3% 13%

64%

20%
PER NIENTE SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 



9. Come giudica il Regolamento 

Scolastico? 

DOMANDA 9

6%
15%

61%

18%
PER NIENTE SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 
10. Come giudica i laboratori? 

DOMANDA 10

5%

32%

49%

14%
PER NIENTE SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 
 

11. Come valuta l’orientamento? (in 

entrata o in uscita) 

DOMANDA 11

5%
18%

66%

11%
PER NIENTE SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

ABBASTANZA

SODDISFATTO

MOLTO SODDISFATTO

 
12. Suo figlio/a utilizza la biblioteca? 

DOMANDA 12

42%

23%

35%

0%

PER NIENTE 

POCO

ABBASTANZA

MOLTO

 


